
Сахалинец привлекается к уголовной ответственности за мошенничество при получении субсидий из средств регионального бюджета



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению председателя Сахалинской региональной общественной организации «Защита прав граждан Сахалинской области» в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2021 году Сахалинская региональная общественная организация «Защита прав граждан Сахалинской области» в лице обвиняемого, заключила договор на предоставление из областного бюджета Сахалинской области гранта в форме субсидии в размере 700 000 рублей на составление, разработку, печать и распространение на территории Сахалинской области 1000 экземпляров путеводителя в сфере защиты социальных прав

человека и гражданина «Жилищные споры».

Кроме того, этой же организацией заключено соглашение на предоставление из регионального бюджета субсидии на финансовое обеспечение затрат проекта «Школа правовой грамотности» в размере 500 000 рублей на печать 5000 экземпляров путеводителя «Защити свои права».

При этом, обвиняемый, действуя умышленно, из корыстных побуждений, представил заведомо недостоверные сведения об исполнении в полном объеме Договора и Соглашения и своевременного освоения денежных средств гранта и субсидии, которые похитил, распорядившись ими по своему усмотрению, причинив бюджету Сахалинской области ущерб на общую сумму 1 200 000 рублей.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, предоставленных УЭБ и ПК УМВД России по Сахалинской области.

В настоящее время по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1782560>